

Известия - 1995 - 11 февр. - с. 4

Валентин в честь Валентина развернет «Элитарный балаган»

Как известно, в международный день влюбленных имени святого Валентина, который все прогрессивное влюбленное человечество отмечает 14 февраля, принято дарить своим пассиям и фаворитам всякие сердечки, шоколадки, конфетки и прочие бараночки. Известный в мире маэстро оригинального жанра Валентин Гнеушев скромно решил подарить влюбленным свое искусство.

В день святого Валентина на сцене Концертного зала «Россия» развернется «Элитарный балаган». Все, что бу-

дет там происходить, раньше называлось оригинальным жанром — сегодня это пограничное искусство (цирк, эстрада, клоунада) не очень популярно, но, как часто бывает, жанр развивается, живет вопреки.

Ученик патриарха советской эстрады Сергея Коштеляна Валентин Гнеушев предъявит зрителям очень красивые, действительно элитарные номера, которые завоевывали на фестивалях в Париже и Монте-Карло престижные призы.

Николай ФОХТ.